Lis le texte et réponds aux questions.
Entoure les indices qui t'ont aidé.e a répondre.

Frédéric descendit de@on vélglet dit bonjour a3 Madame Dupré en lui tendant
deux(etiredet unc(Garte posial®)

= Quel est le métier Em.ad.a.uc .a.z:L
de Frédéric?

e '».éou/b.Q.Q. Q%&/&Ss\o& qate:.'%z.\.l'.@.ka.........
Lferma le@apotet dit 2 Papa : «Je ne peux pas réparer

¢a tout de suite, il faut me la laisser jusqu’a demain. »

2. Ol se passe cette scéne? @mm

. Qu’est-ce qui doit
étre réparé?

3

* Que fait Julien?

0 dm date - 2AL.QM......
P2

Gastonsi fort qu’un peu de sucre glace senvola du@teal)pour atterrir...
sur les lunettes de Tante Germaine! Toute la famille éclata de rire.
e (ol da.

* Qu'est-ce qu'on féte E;m%};_tz e SRR

. dans cette famille?




des phrases et des images

Observe bien chaque dessin, puis barre les phrases
qui ne peuvent-pas aller avec lui.

o | date : 24194 .
.« la carotte est plus grosse que le lapin.
= 1a carotte a été déterrée par le lapin.

» Il est content parce que la photo est belle.
‘@fegardem—uae-phete:
* La-pheto-est-belle-parce-qu-it-estcontent.

e |l-est.contentqu’elle soit réussie.

e e date~ 24O,

o iIs courent dans la rue.

- Elle)suce sonpouce.
-+ "= Elles sont-encore petites.
{ - = Elles'sucent encore leur pouce.
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 Elles la regardent.

* Elle les regarde.

- Elle aide a mettre ses chaussures.
AT Elle lui remet ses chaussures.
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REPERER ET PLACER DES NOMBRES SUR UNE DROITE GRADUEE

o \=» Place chaque nombre sur la droite numérique graduée.

B 153) [168) [ 159 1 (164 157 162 |
Sy ! i oty Uanesrld ._’_‘,_% N 3
| : \ 1 : _,X 1 S /4 T ‘ ; 2 L
150 155 160 165 170
@ (199 ) (185]) [189) (282) (293} (197
A3% 433
(2 . ST (N E S R — {4
180 439 AS5 190 A83 49% 200
@ 205) (163) (135) [102) (718) (275 )
o Ty ] “181 I 1 163 : 4?14 1 1‘151__;

100705 110 120 130135 140 150 160 170 & 180 190 200

®( 8 ] (120} (9 } (40 ) (170} (130}

% * \ : : A % z 1

1 1 i 1
o 50 0 9‘0 100 120 430 150 A70 200




ir Place chaque non bre s

\b ur la droit« m radu
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